

Brassói Ujjlap előfizetési árai:

	Helyben:	Vidékre:
egész évre	K 12.—	K 14.40
félévre	" 6.—	" 7.20
negyedévre	" 3.—	" 3.60
egy óra	" 1.—	" 1.20

Egyes szám ára 6 fillér.

BRASSÓI UJLAP

POLITIKAI NAPILAP.

Megjelenik vasár- és ünne-
napok kivételével mindennap
:-: délután 6 órakor :-: :-:

Hirdetéseket felvesz a kiadó-
hivatal, Kapu-utca 50. szám
Hirdetések díjszabás szerint.

Szerkesztőség: KAPU-UTCA 50. SZÁM.
TELEFON: 5-15.

Főszerkesztő: POGÁNY BÉLA.
Felelős szerkesztő: SALATI FERENC

Kiadja: ÉGETŐ TESTVÉREK NYOMDÁJA
Kiadóhivatal: Kapu-u. 50. — Telefon-szám: 5-15

Tíz hadtesttel a szerbek ellen

(Budapesti tudósítónktól.)
Bukarestből táviratozzák: A Dimineata jelenti: A monarkia déli hadseregéből tíz hadtest Jenő főherceg vezérése alatt több ponton legközelebb benyomul Szerbiába.

A nagy haderőre való tekintettel Szerbia csak védelmi háborúra szorítkozhatik.

Bilinszky lemondása

(Budapesti tudósítónktól.)
Bécsből telefonálják, hogy a király elfogadta Bilinszky közös pénzügyminiszter lemondását.

A Visztula alsó folyásánál

(Budapesti tudósítónktól.)
A Morningpost jelenti Pétervárról: Az orosz csapatok a Visztula alsó folyásánál nagy eseményeket várnak.

Itt a német csapatok mintegy husz kilométeres fronton élénken tevékenykednek.

Mindenki tudja, hogy nagy ütközet előestéjén vannak.

Megrekedt orosz csapatok

(Budapesti tudósítónktól.)
Krakkói távirat szerint a monarkia csapatai Tarnownál jelentékeny sikereket értek el.

A Dunajecz és a Biala között az orosz csapatok megrekedtek, verembe jutottak, se előre se hátra menni nem tudnak. Menekülésük kizárt dolog.

A hadifoglyok

1.189,950. Ez a rengeteg szám azokat a katonákat jelenti, akik a mostani háboruban hadifogságba estek. A történelem beszél rengeteg arányokról, legendás hadseregekről, de a régi méretek eltörpülnek emellett a nagy szám mellett. Napoleon híres armádiájában nem volt ennyi katona. A foglyokra gondolunk most, mert a szenvedésekben ők is hősök, akárcsak boldogabb társaik, akik nagyobb veszélyekkel nézve farkasszemet, az ellenséggel küzdenek gránátok poklában, shrapnellek füttényénél. A katonák legnagyobb tragikumuma az, ha szárnyaszegetté válnak. Mit neki, ha napokig hever a lövőárok lucskában. A fogságban talán ágyat is kap, tafán kenyert is és meleg levest és mégis szívesen rohanna bele a halál torkába, mintsem hogy magába dermedjen és karjába száradjon a bátorsága.

A vigasztaló a hadifoglyok sorsában az, hogy a foglyok kínzása, rabszija füzése, éheztetése eltűnőben van. A hadifoglyok nehéz sorsát minden vonalon enyhíteni igyekeznek. Mi mindent megtettünk erre vonatkozóan. A pályaudvarokon cigarettát, kenyeret dobunk a foglyainknak, csak úgy mint saját katonáinknak és ha a harctéren küzdő orosz és szerb katonában ellenséget látunk, nem ellenségünk, mihelyt kardját lecsatolják, a puskáját elveszik tőle. Akkor csak egy szánandó ember, aki éhezik és szomjazik. A hat hónapos háboru alatt sok fájó és keserű és szomorú csalódást ért meg az emberiség. Forró izgalom jár át mindnyájunkat, ha katonáink a harctéren győzelmesen vágatnak előre. De most is olyan izgalmat érzünk, mikor a hadifoglyokkal való emberi bánásmódról kapunk hírt. Köny szökik a szemünkbe, a részvét, a testvériség és a felebarátiszeretet könnye.

Bukovinai nagy győzelmünk

(Budapesti tudósítónktól.) Rómából táviratozzák, hogy a Tribuna katonai munkatársa a bukovinai helyzetről a következőket írja:

„Az oroszok előnyomulása Erdély felé teljesen meghiúsult. Az orosz csapatok benyomulásához szükséges két utat a monarkiai csapatok megszállották és így megakadályozták az oroszokat az előhaladásban.

A Tribuna haditudósítója jelenti a sajtóhadiszállásról, hogy a bukovinai orosz parancsnokság Szucsavába költözött.

A Corniera della Sera jelenti: Pétervári távirat szerint a monarkia csapatai a duklai szorosnál és Bukovinában olyan nagy erővel léptek fel, hogy az orosz csapatoknak Valeputnára kellett visszavonulniuk.

A monarkia csapatainak offenzívája folyton nagyobb arányokat ölt, nagyarányú és jelentékeny csapatösszevonások folynak az egész kárpáti vonalon.

Ugy látszik, mondja a pétervári jelentés, hogy ezeknek a nagyarányú csapatösszevonásoknak és a jelentékeny offenzívának célja Przemysl felmentése.

Bulgária mozgositása

(Budapesti tudósítónktól.)
Szófiából táviratozzák, hogy a bulgár hadügyminiszter négy korosztályt behívott.

Nyomor Tarnowban

(Budapesti tudósítónktól.)
Krakkói távirat szerint Tarnowban óriási a nyomor. A város lakócai között éhínség pusztít.

Heves harcok Flandriában

(Budapesti tudósítónktól.)
Néhány nap óta roppant heves a küzdelem Ypern körül. Éjjel-nappal dörögnek az ágyuk. A tengerparton ismét heves csaták fejlődtek ki.

Románia és az erdélyi románok

Bukarestből jelentik: Az Adeveruban Kosta Foru román politikai cikket irt az erdélyi románokról. A Kárpátokon tuli testvéreink, írja cikkében, teljes joggal fáznak ami politikánktól és atól, hogy esetleg Románia uralma alá kerülnek. Nagyon jól tudják ugyanis Erdélyben, hogy milyen a mi életünk, milyen rossz ami közigazgatásunk, mily gyengén van nálunk kiépítve az alkotmányos élet, mily önkényuralom van a közigazgatás és igazságszolgáltatás terén.

Mi, akik ott tul jártunk, jól tudjuk, mennyivel jobb viszonyok közt élnek véreink Erdélyben. A magyarországi románok intelligenciája nem kíván a mi uralmunk alá kerülni. Amennyiben háboru-
ba indulnánk ellenük, magunkkal szemben fogjuk találni a magyarországi románokat is, mert testvériség ide, testvériség oda, az első minden népnél a jog, a szabadság, a boldogulás és a haladás lehetősége.

Barthelmie György műszerész
Telefon 380. BRSSO, Kapu-utca 41. Telefon 380



Első különlegességi üzlet mű-
szerek- és az összes hozzá-
való alkatrészekben.



Finom műszerész műhely.
Szabadalom modellek kidolgo-
zása.



Gramofonlemezek a legnagyobb választékban.

Az új perrendtartás és a kereskedők

(A „Brassói Ujlap” tudósítójától)

A január elején életbelépett új polgári perrendtartás egyik leglényegesebb része az, amely megszünteti a könyvkivonati illetékességet. A kereskedő ezentúl nem pörölheti az adósát azen a helyen, ahol a kereskedelmi könyveket vezet. Az új polgári perrendtartásnak erre vonatkozó része így intézkedik:

I. Könyvkivonati illetékességnek a jövőben csupán csak egy esetben lesz helye: ha nevezetesen a bejegyzett kereskedő más kereskedő ellen indít pert, az utolsó ügylet bejegyzésének keltétől számított két éven belül követelését könyvkivonat alapján

azon hely bírósága előtt peresítheti, ahol az ügylet megkötésekor könyveit vezette.

II. A nem kereskedők ellenében könyvkivonati illetékességnek helye nincs. Ha az adós elköltözött arról a helyről, ahol az ügylet megkötésének idején lakott, az elköltözés időpontjától számított egy éven belül keresetet lehet ellene indítani régi lakóhelyén, ha a felperes okirattal igazolja, hogy az elköltözés óta a kereset megindításáig több mind egy év telt el. Ezen eset előrebocsátása után különböztesük meg az ügyletek két csoportját, a közönséges és részlet ügyleteket.

III. A részletügyeknél polgári perrendtartás intézkedései rendkívüli szigorúak. Az ilyennél nevezetesen ki

van zárva a teljesítési hely alapján való illetékesség az áru megrendelésének és tényleges átvételének igazolása alapján igénybe vehető illetékesség s végül az 500 koronán alóli ügyletekben az okirat általi kikötés alapján fennálló illetékesség.

A részletügyeknél tehát nincs más megoldás, mint hogy a kereskedő kénytelen lesz vevőjétől fedezeti váltót követelni, amelyet saját lakóhelyére telepítvén, ottan, mint a váltó fizetési helyén fog peresíteni is.

Egyházi élet

Hetvened vasárnap.

(Január 31.)

A husvétot a nagyböjti időszak előzi meg. Semmisem indította még az embereket annyira bűnbánatra, mint Jézus kinszenvedésének története. Már a régi keresztények nem elégedtek meg azzal, hogy Jézus szenvedett értünk, ők is akartak bűneikért vezekelni és a Megváltóval mintegy együtt szenvedni. Azért szigorúan böjtöltek, némelyek 70, mások 60, 50 napig, a legtöbben 40 napig.

A hosszabb böjtök emléke csak a vasárnapok elnevezésében maradt meg: hetvened, hatvanad és ötvened vasárnap. Így nevezik a nagyböjt előtti három utolsó vasárnapot, az egész időszakot pedig böjtelőzési időszaknak.

Jóllehet ebben az időszakban még nem kezdődik a böjt, mégis az egyház előkészít minket arra avval, hogy azon vasárnapokon és napokon, melyekre ünnep nem esik, a bűnbánat színe a violaszínt használja és a „Glória”-t és „Allelujá”-t elhagyja.

Szt. Ilecke. 1. Kor. 9. 24-10 1-5. Törekedjünk, hogy a menyeyi koronát, mint jóselekedeteink jutalmát, elnyerhessük.

Evangelium. Lukács 20. 1-16. Példabeszéd a szőlőgazdáról. Sokan vannak a hivatalosok, kevesen a választottak.

Szt. misék a plebánia templomban, reggel 6, 7, 8, 9 és fél 12 órakor csendes szt. misék. Dél előtt 10 órakor szt. beszéd, (német) énekes szt. mise. Délután 5 órakor. Keresztény tanítás, litánia áldással.

A szt. János templomban d. e. 10 ó. szt. beszéd, szt. mise. Délután litánia.

A nővérek kápolnájában d. e. 9 ó. szt. mise.

Jövő hétnaptára. Febr. 1. Szt. Ignác püspök és vértanu. Febr. 2. Gyertyaszentelő Boldogasszony. Febr. 3. Szt. Balázs püspök. Febr. 4. Corsinai szt. András püspök. Febr. 5. Szt. Ágotha vértanu. Febr. 6. Szt. Titus püspök. Febr. 7. Hatvanad vasárnap.

Szt. misék reggel 6 és 7 ó. Este 7 ó. ima a hazáért a pleb. templomban.

Február 2-án Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepe. Csendes szt. misék a plebánia templomban 6, 7, 8, 9. Dél előtt 10 ó. Gyertyaszentelés, után na énekes szt. mise. Délután 5 ó. litánia áldással.

A gyertyaszentelés a 10 órai ünnepélyes mise előtt történik. A hivatás szentelés alatt tartás a gyertyákat kezükben. Keresztény szokás 2 gyertyát venni, egyet haza viszünk, a másikat a templomnak ajándékozunk.

Balázs áldás. (Febr. 3.) Ezen a napon van szent Balázs püspök és vértanu ünnepe, mikor is az egyház híveinek torkát megáldja. Plebánia templomban ezen áldást a 6 és 7 órai szt. misék után osztják ki. Az iskolás gyerekek megáldása az iskolában történik.

Szerkesztői üzenetek

L. M. A hadifoglyok után tudakozódni lehet a „Hadifoglyok gyámolító és tudósító hivatalánál” Budapest, IX. Üllői ut 1 szám alatt. Meg kell jelölni a fogoly nevét, katonai rangját, ezredét, századát és a helyet, ahol van, ha tudják.

K. B. Forduljon a Vörös Kereszt Egyesület igazgatóságához, I. Disz-tér 1 szám.

M. I. Legújabb rendelkezés szerint a Przemyslben levő katonáknak a krakkói várparancsnokság útján lehet írni.

Kiadóhivatali üzenet

Többeknek: A „Brassói Ujlap” előfizetési ára vidékre egy negyed évre 3 korona 60 fillér mely összeg előre fizetendő.

Vidéki előfizetőinket kérjük, hogy hátralékos előfizetéseiket mielőbb kiegyenlíteni sziveskedjenek, hogy a lap kiadása fennakadást ne szenvedjen.

A brassói 2-ös huszárok aranykönyvéből

(A „Brassói Ujlap” tudósítójától.)

A hadsereg aranykönyvébe most jegyzik bele tüzzel, vassal, vérük hullásával nevüket a vitéz katonák. Felébrednek a régibeszédek, melyek lovas emberekről szólnak, lovas vitézekekről, látjuk lobogni az ősi harcos tüzet és örömtől dobogó szívvvel hallgatjuk az új háború új beszédeit, melyek a brassói 2-ik huszárezred hőseiről a székely huszárokról ezeket mondják:

Az ezred 5-ik századának egy erős patulja E. hadnagy parancsnoksága alatt mindenütt sarkában volt az irháját vivő oroszoknak és legelő a két éllovas, spitzreiter (Picerájter) ahogy a német szóra nehezen forgó nyelvű székely fiúk mondják: káplár Fazekas és huszár Máthé.

A mint egy erdőből kibukkan a két Pice, megállnak, körülnéznek, s ime alig 100—150 lépésre megpillantanak egy csoport oroszot a mint feltűzött szuronnal ott posztot állnak.

Káplár ur Fazekast, — a kit megjegyzendő, csak most léptettek elő rekrutából — elfogja a vadász szenvedély, kirántja kardját, egyetlen alantosát attakra vezényelve, beleveri a vasat a kis pej lova oldalába s aztán hajrá!

Mire a bámulatukban szájukat is nyitva felejtett oroszok magukhoz térnének, már ott van köztük, rémesen forgatja a kardját feje fölött, s mennydörgő hangon ordítja — magyarul — „Föl a kezét!”

S az oroszok sápadt arccal, rémülettel a szemükben, eldobálják a fegyvereiket, s tetérdelve, könyörgésre kulcsolják kezüket.

Ekkorra már a patul többi része is kiért az erdőből, s a hadnagy csak annyit látva, hogy a két huszára körül egy csomó muszka van, mint a szélvész vágatott oda, segítségükre, de mire odaért, a káplár ur már lóról szállt s nagy buzgalommal állította glédába az ő foglyait, s mint otthon a kaszárnyában „Hapták”-ot komandirozva nekik jelentette: „Hadnagy urnak jelentem alássan, két huszár és 12 muszka!”

Káplár Fazekast a nagy, huszár Máthét pedig a kis ezüst vitézségi éremmel tüntették ki.

FOGAK

és teljes fogsorok, szájpadiás nélküli, foghuzás, fogtömés, arany koronák és aranyhidak

GERŐ ARTHUR

vizsgázott fogtechnikus Kolostor-utca 31. szám.

HIREK

Ki a Népszövetség tagja? Sokan azt hiszik, hogy a Népszövetség tagja az a férfi vagy nő, aki beiratkozott és megfizette a tagsági díjat. Tévedés. A Népszövetség tagja az a család, amelynek feje a férfi, mert hiszen a Népszövetség tanítása, vezetése, jogsegélye és minden tevékenysége a katolikus családnak válik javára és hasznára. A Népszövetség nem negyedmillió tagjáért dolgozik, hanem negyedmillió családjáért, tehát legalább is másfél vagy két millió katolikussért. Miért mondjuk el ezt, holott talán mindenki tudja? Azért, mert sok családban nincs ma itthon a férfi, aki a családot a Népszövetségben képviselte. Itt az év eleje, amikor a népszövetségi tagok, meg szokták ujítani a tagságot. A távollevő férfi ezt nem teheti. De megteheti és meg kell tennie a családnak. Egyetlen népszövetségi család ki ne maradjon a szövetségből, mert a háború alatt és után is egyformán szüksége van minden tagnak arra, amit a Népszövetség nyújtani tud. Ahol nincs itthon a férfi, itthon van a család. A távollevő helyett a család itthonévoltagjai közül valaki okvetetlenül tartsa fenn a Népszövetségi tagságot. A zászólóhoz legyünk hívek mi itthon, úgy, amint hívek a zászólóhoz azok, akik a harcúterén vannak.

Athelyezés. A marosvásárhelyi ítélőtábla elnöke Balogh Béni brassói törvényszéki joggyakornokot a brassói járásbíróshoz helyezte át.

Brassóvármegye közegészségügye. Brassóvármegye főorvosának jelentése szerint Január 1-től 15-ikéig a megyében a következő fertőző betegségek fordultak elő: Ronesoló toroklob Brassóban egy, Hosszúfaluban egy, Tatangon négy és Pürkerecen egy esetben. Halálos eset nem volt. A vörheny Brassóban 17 esetben, meghalt kettő. Csernátfaluban 2. A kanyaró Brassóban 34, Barcarozsnyón egy esetben. A hökhurut Barcarozsnyón 13 esetben és a bárányhimlő Vidombákon egy esetben fordult elő.

Eljegyzés. Bodor Dénes eljegyezte Klinits Margitkát. Melegen gratulálunk.

A közigazgatási bizottság új elnöke. A belügyminiszter a közigazgatási bizottság elnöki teendőinek ellátásával Mikes Zsigmond gróf főispán és Jekelius Ágost alispán akadályoztatása esetére

Semsey Aladár dr Brassóvármegye főjegyzőjét bizta meg.

Kinevezés. Schnell Károly Ernő polgármester Kartmann Siegfried városi irodatisztet tanácsii iktatóvá nevezte ki.

Művégtagokat a Brassóban amputált katonáknak. Klöcknerné Lujza javaslata folytán a brassói vereskereszt egyesület elnöksége elhatározta, hogy a helybeli katonai kórházakban amputált katonák részére esetleg szükségelt művégtagok beszerzésére gyűjtést indít, melynek eredményét mint, külön alapot fogja e célra kezelni.

A gyűjtést Klöcknerné maga 10 koronával megnyitotta. Az elnökség felkéri az áldozatkész közönséget, hogy e valóban nemes és humánus célt szolgáló eszmét felkarolva, tegye lehetővé, hogy egészségüket és testi épségüket a hazáért kockára tevő harcosaink további életüket a megnyugvás érzetével fejezhessék be.

Tiszti kihallgatás. A Brassó, Nagyküküllő és Udvarhely vármegyék területén tartózkodó összes szabadságolt beteg és gyengélkedő m. kir. honvéd és népfelkelő tiszti, tiszjelölt és egyéb havidíjas 1915 február hó 1-én délelőtt 9 órakor a honvé állomás parancsnokságánál (Fekete-utca 44. I. em.) személyesen jelentkezni tartozik. Ágyban fekvő betegek a személyes megjelenést gátló körülményt honvéd (katonai) orvosi bizonyítvány csatolása mellett fent jelzett napig ugyanoda írásban kötelesek bejelenteni.

A jezsuiták nagykáptalanja. Kedden, február 2-án lesz Rómában, a Collegium Germanico-Hungaricumban a Jézustársaság nagykáptalanja, amelyen megválasztják a rend új generálisát, akik az olasz köznép a maga körében „fekete pápa”-nak nevez. A rend nagykáptalanján az összes rendtarományok képviseltetik magukat. A magyarországi provincia részéről P. Speiser Ferenc tartományfőnök, P. Bus Jakab és P. Jablonkay Gábor jezsuitársasági atyák utaztak Rómába, hogy a rend nagykáptalanján résztvegyenek.

Tehén a rendőrségen. A Szombathelyi Ujságban találtuk a következő hirt: „A következő hirdetményt olvastuk a rendőrségi hirdetőtáblán: „Szombathely r. t. város rendőrkapitányi hivatalától, 251.—915. közz. sz. Hirdetmény Folyó évi január 17-én Szombathely város területén 1 darab tehén találtatott, melyet igazolt tulajdonosa ezen rendőrkapitányi hivatalnál I. emelet 11. ajtó alatt

átvehet. Szombathely. 1915. jan. 28. Halász rendőrkapitány.”

A Brassói Magyar Polgári Kör január hó 24-ikére összehívott rendes évi közgyűlése miután a agok határozatképes számban meg nem jelentek — nem lévén megtartható, alapszabályaink értelmében a kör t. tagjait február hó 7-én délután fél 3 órakor tartandó közgyűlésre hazafias tisztelettel van szerencsénk meghívni. A meg nem tartott közgyűlés tárgysorozata az alapszabály 17. §-a értelmében a megjelent tagok számára való tekintet nélkül tárgyalattaliek.

Németország és Rómániába utazók figyelmébe. Utlevélhez szükséges fényképes igazolmányok előírt kivételben Lang Henrik fényképeszeti műtermében Kapu u. 52. 24 órán belül készülnek.

Apolló Bió műsora szombaton és vasárnap: Turfharamiák Tot: 10:1200, detektív dráma 4 felvonásban — Szarvas vadászata, term. fel. — A kék pont, mulatságos vigjáték. — A kacsavadászat, bobózat. — Hétfőn nincs előadás. — Kedden és szerdán: A Barnum-cirkusz titka. — Fütve.

Az 1914-ik év története

A „Brassói Ujlap” tudósítójától

Augusztus

1. Németország hadat üzent Oroszországnak. — Németország általános mozgósítása. — 2. Francia aviatikusok bombát dobálnak német területre. — Károly Ferenc József trónörökös és felesége Budapestre érkeznek. — 3. Német hadüzenet Franciaországnak. 4. Anglia megüzente a háborút Németországnak. — A német birodalmi gyűlés öt milliárd rendkívüli hitelt szavaz meg a háborúra.

5. A trónörökös és felesége elutazik Budapestre. — A németek Algirt bombázzák. — 6. A monarchia hadatüzent Oroszországnak. — Szerb hadüzenet Németországnak. — Montenegró hadat üzent a monarchiának. — 7. A németek az egész határ mentén bevonultak Belgiumba és bevették Lüttich várát. A király hadiparancsot bocsát ki.

8. A király elismerése a sajtó magatartásáról. — 9. Anglia támadja az afrikai német gyarmatokat, — 10. Osztrák és magyar blokádnak a montenegrói partokon.

— A németek visszaverték Mühlhausennél a 7. francia hadtestet. — Német hadihajók elsüllyesztették az angol Warriort. — Tisza István grófot este zajos éljenzéssel, tapssal tüntető néptömeg kíséri az utcán végig a Városligeti fasorig. — Kormányrendelet a hadbavonultak családjainak segélyezéséről.

12. Montenegró hadüzenete Németországnak. — Tisza István gróf nyílt levelet intéz Vajda Sándor román nemzetiségi párti képviselőhöz abból az alkalmából hogy Vajda egy román lapban kinyilatkoztatta, hogy ő nem részes a Gerovszky-féle pánszláv agitációban, 13. Angol és francia hadüzenet a monarchiának.

14. Csapatunk elfoglalták Sabácot. — 15. Zenta nevű cirkálónk a francia flottával folytatott hősi küzdelem után elsüllyedt az Adrián. — 17. Német győzelem Stallupönnéi, Kelet-Poroszországban, 3000 orosz hadifogoly. — 18. Csapatunk elfoglalják Plevljét.

Küldjünk katonáinknak thermosüvegeket, teát, konyakot, likőrt, caces-t.

Az adományokat köszönettel fogadják a hadtáparancsnokságokhoz juttatja a honvédelmi miniszterium Hadsegélyező Hivatala, Budapest, IV. Váci-utca 38.

Reggeli táviratok

A Varsó előtti harcok

(Budapesti tudósítónktól.) Berlini távirat szerint a németek Bolimowtól keletre az orosz csapatokat előlő állásaiból kivertek és behatoltak a főállásba. Az elhódított lövészárkot megtartottuk egy kis darab kivételével.

Sikertelen angol támadások

(Budapesti tudósítónktól.) Berlinből jelentik: A labassei csatornától délre az angolok megkísérelték a tőlük elfoglalt hadállás visszafoglalását. A támadást könnyű szerrel visszavertük.

A kárpáti harcok

(Budapesti tudósítónktól.) Hivatalosan jelentik, hogy a kárpátokban az uzsoki szorosától nyugatra az oroszok támadásait visszavertük. Az ellenséget a hágók magaslataira visszaűztük. Ujból négyszáz orosz elfogtunk.

BRASSÓ,
Kolostor-utca 19. szám.
A katolikus templom mellett.

SOLE

Modern fényképeszeti

—: műterem :—:

Telefon 620. sz.

Brassói posztó, divat- és kötött-szővetáru gyárak

Scherg Vilmos és Tsai

Alapított 1823.

Gyártanak szavatolt tiszta gyapjuból!

Mindennemű uri divatszöveteket, női costüm-szőveteket, egyenruha szöveteket hivatalnokok és tiszték részére, vízhatlan turistalódent, paraszt- és finom posztókat minden kivitelben. — Utitakarókat, utazó plaideket, futószőnyegeket, kocsitakarókat, ágytakarókat, lópokrócokat, flanelleket, castorkabátokat stb.

Számos legmagasabb kitüntetés!

Kizárólag saját gyártmány!

Elsőrangú minőség!

Raktár: Brassó,
Ferenc József-tér.

Dr. DEPNER-FÉLE

SZANATÓRIUM

HIRSCHER-UTCA 15.

Modern magánintézet sebészeti
— — — és női betegeknek.

Prospektust küld a vezetőorvos:

DR. DEPNER VILMOS

TELEFON: 507. TELEFON: 507

Hirdetéseket felvesz
a kiadóhivatal

FIGYELEM!!

Névjegyek

legszebb kivitelben, legolcsóbb árak mellett, kívánatra azonnal készülnek

ÉGETŐ TESTVÉREK

könyvnyomdai műintézetében

BRASSÓ, KAPU-UTCA 50. SZÁM

TELEFON: 5-15 (INTERURBÁN)



Nyomatott Égető Testvérek könyvnyomdájában Brassó.